
 

 

ACA Nederland/België, Intergroep #598 business vergadering 

Zaterdag 24 juni 2023 13:00 – 14:15 uur  

Plaats: meeting per zoom 

==================== Join Zoom Meeting ========================= 

https://us02web.zoom.us/j/86788108738?pwd=b0hxY0M1bVI0bExYMDNVTmNaVjd 1Zz09 
Meeting ID: 867 8810 8738 Passcode: 627186 
========================================================== 

 

Serenity Prayer in het Nederlands, meervoud 

 

Aanwezigen: Ingrid, Vz; Anouk, Pmr; Christian, notulen; Ingrid, Linda; Angelique, Fleur 

Afwezig met bericht:  Vera, Charelle, Dirk.  

Afwezig zonder bericht:  

 

Suggested Commitment to Service (BRB p. 601) 

Tradities  

 

Vaststellen Agenda 

– Voorstelronde groepen 

– Vorige Notulen 

– Verslag vaste serviceleden 

- PMR & 7e traditie 

- Literatuur 

- Evenementen, en retraite  

- Vertaal 

- WTBR 

- Openstaande service posities 

– Lopende zaken, behandelede ingebrachte agendapunten 

– Evt. nieuwe agendapunten 

– Vaststellen volgende vergadering 

– Rondvraag 

– Sluiting  



Vorige Notulen 

Anouk heeft toevoegingen op de notulen van vorig keer.  

Claudia ontziet vorige event coördinator. Claudia maar wel als kartrekker van de retraite in de 

oktober. Er wordt verder teruggekomen.  

Wie vertegenwoordigd NN. Arjan geeft aan dat dit anoniem persoon is geweest of een persoon 

wat hij niet meer weet.  

Prudent reserve terug komen in het rondje.  

Arjan geeft aan dat Charellle is ingestemd als secretaris. Charelle zou graag worden ingewerkt/ 

telefonisch contact opnemen met de vorige secretaris, Raymond.  

 

Voorstelronde Groepen 

Arjan vervangt Claudia van de retraite. Heeft de vraag of hij vandaag stemrecht heeft. De 

groepsvertegenwoordigers hebben stemrecht en de fellows met een positie in de intergroup 

hebben stemrecht.  

Fleur, GSR, ACA Den Bosch. De groep  zondagmiddag gaan naar de maandagavond. Gaat 

goed met de groep. Er is nog onbekendheid. Hopende op meer bezoekers op de 

maandagavond aangezien er meerdere groepen zijn in hetzelfde gebouw. 

Christian, GSR ACA-Weert, gaat goed met de meeting. Regelmatig nieuwkomers en service 

posities vervuld.  

Angelique Alkmaar, geen GSR. Vast clubje van 4/5 fellows met af en toe een nieuwe bezoeker. 

Angelique bezocht ook Antwerpen. Geeft aan dat de ACA Antwerpen er misschien mee wilt 

stoppen. 

Anouk, penningmeesterschap, en vier ogen op de bankrekening. Anouk is een regelmatig 

bezoekster van een divers aantal meetings. 

Linda vertegenwoordigt ACA Amsterdam, een deel van de posities is vervuld en er worden 

geregeld businessmeetings gehouden. 

Ingrid bezoekt regelmatig de innnerpeace group. Vertegenwoordigt ze niet vandaag. Bezoekt 

ook de zaterdag in Amsterdam. En houd zich bezig met de vertaling.  

 

 

 

 

 

 

 



Verslag vaste serviceleden 

Pmr. Anouk 

 

Anouk geeft de volgende toelichting, het zijn de totale gegevens van 2023 tot nu toe.  

Er zijn geen bijzonderheden. Behalve het lidmaatschap van de WBTR. Voor de rest normale 
uitgaven en inkomsten van literatuur en 7e traditie.  

De betalingen van zoom account zijn duurder geworden van €16,91 naar €18,14 

De richtlijn van de WSO is tot zover gevolgd en kan aan het einde van het jaar worden bepaald 
of dit gaat lukken.  

Linda vraagt hoe het zit met de nieuwe afdracht percentages volgens de WSO? 

OP de WSO staan er nieuwe richtlijnen voor qua percentages. Een Intergroup zonder regio 
wordt aangeraden om de gehele afdracht aan de WSO af te dragen.  

Arjan wij staan al jaren onder Europa. Europa was een sub comité van de WSO. En zijn 
afhankelijk. Anouk geeft aan in dat er in dat geval 50% aan WSO en 50% aan Europa zal 
worden afgedragen. Maar wel rekening houdend dat dit richtlijnen zijn. Arjan geeft voordeel 
van regio’s voor niet Engelstalige landen. O.a. het afdrukken van literatuur zal er gekeken 
worden om deze dichter bij huis te laten afdrukken, om de transport kosten te verminderen.  

 

Lit 

Vera heeft doorgegeven dat er voldoende literatuur aanwezig is. Het boek overzicht is 

doorgestuurd naar het email adres van de treasurer, de webmaster en de Intergroup.  

• Er was een vraag of er nieuwe literatuur uitkomt? 

Volgens de WSO komen er komend jaar drie nieuwe boeken uit.  



 

Retraite 

Arjan geeft door wat Claudia hem heeft doorgegeven en vraagt of Anouk hem kan aanvullen:  

De volgende prijzen zijn er voor het weekend:  

• 1 persoonskamer €175,- 

• 2 per persoonskamer per persoon €145,- 

• Meer persoonskamer €120,- per persoon 

• Alle kamers zijn al inclusief  

• Dagticket €25,- per persoon al inclusief 

• Al inclusief betekent dat het eten bij de prijs is inbegrepen en de toegang tot de retraite.  

Aan de hand van de eerder gehouden interesse peiling verwacht men geen verlies of te winst.  

De gemaakte flyer van het retrait wordt gedeeld.   

Claudia beheert het email acadonderdagonline@gmail.com  

• Ingrid vraagt of er veranderingen kunnen worden gemaakt.  

Arjan geeft aan dat dit kan.  

• Fleur vraagt of de voorverkoop goedkoper is.  

Anouk geeft aan dat er nog geen beslissing is genomen over mogelijke kortingen.  

Er is ook nog een aanmeldingsformulier. Waar meer informatie staat.  

• Hoe zit het met mensen die spontaan willen komen? 

Voor overnachtingen wordt er geadviseerd om vooraf te reserveren. Qua dagtickets dient er 

nog naar te worden gekeken. Voor beide geldt dat het afhankelijk is van het aantal bezoekers.  

• Is het aantal bezoekers te volgen, bijvoorbeeld via de ACA website?  

Anouk geeft aan dat de bezoekersaantallen via de retraite commissie lopen en dit niet zichtbaar 

wordt via de ACA website.  

• Linda vraagt of er een Engelstalige flyer komt? 

Arjan geeft aan deze na goedkeuring van de Nederlandstalige flyer wordt uitgebracht.   

• Chris vraagt hoe fellows zich kunnen inschrijven en wanneer? 

Fellows kunnen zich inschrijven via het doorgegeven emailadres van Claudia. 

acadonderdagonline@gmail.com, daarnaast dient het aanmeldformulier waar ook specifiekere 

informatie op staat te worden ingevuld en de betaling over te boeken aan het 

bankrekeningnummer van de ACA. 

• Ingrid geeft aan dat de flyer 2 keer per dag op de IBR wordt gedeeld. Terwijl deze nog 

niet is goedgekeurd. 

De flyer dient eerst te worden goedgekeurd voordat deze gedeeld wordt.  
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Arjan stelt voor om opmerkingen toe te voegen en vragen uit te checken alvorens de flyer goed 

te keuren. Het voorstel wordt gesecond.  

Vanuit de Intergroup komen de volgende vragen/opmerkingen naar voren: 

- Vragen aan de WSO of er copyrights zijn aangezien de voorkant van Strenght My 

Recovery wordt gebruikt voor de flyer? 

- Intergroupnummer 598 niet vermelden. Mits dit niet verplicht, anders minder prominent.  

Maar gewoon ACA Nederland. 

- De prijzen aanduiden met per persoon voor de kamers. 

- Kostprijs vanaf niet duidelijk. Is het met of zonder prijzen. En wat houdt het in.  

Er wordt door de meerderheid voor gekozen.  

Linda vraagt of er een takenlijst is? 

Anouk, geeft aan dat er zeker behoefte gaat ontstaan naar fellows die service (taken) willen 

doen naarmate het retraite concreter wordt. Hiervoor zal ook nog een communicatie uitgaan.  

  

Vertaal coördinator 

Vertaal coördinator & vertaalcommissie ondersteuning 

Ingrid wil geen vertaal coördinator zijn, wil wel vertalen. Heeft contact gehad met WSO 

Publicaties en krijgt een nieuw vertaalcontract. Deze positie zou kunnen worden ingevuld door 

twee personen. De maximale tijd is twee jaar. 

De WSO heeft Dibble een artifacts vertaler gekocht. Als eerste kan de crosserie worden 

ingeboekt. Vervolgens de rest van de vertaling. Linda stelt voor om het gele werkboek te doen 

omdat hier al een hoop is van gedaan. Als tweede de strength my recovery en als laatste het 

Rode boek. Het rode boek is een hele kluif. De vraag is of er met deze volgorde akkoord wordt 

gaan.  

Linda vraagt of er vertalers of proeflezers zijn in de groepen zijn die een steentje kunnen 

bijbrengen.  

Arjan geeft aan dat er bestaande vertalingen al in de ronde gaan. Door de officiële aanstaande 

vertalingen van het gele boek en de strenght my recovery kunnen deze worden vervangen.  

Fleur brengt een mandaat in.  

Linda stelt voor Marieke en Linda yellowbook stand van zaken op te nemen om vervolgens te 

kijken na de strenght my recovery. En vraagt de groep voor goedkeuring hier van en het 

vertrouwen voor het nemen van de juiste beslissing hierin.  

Linda levert het document aan en krijgt het terug geleverd.  

Desiree vraagt of de keerzijde van de waslijsten of deze kunnen worden meegenomen in de 

retraite.  

Linda alle teksten op de website zijn goedgekeurd. De voorleesteksten zijn goedgekeurd maar 

niet veranderd.  



Linda bezoekt iedere maand literatuur persoon van de wereld. En er komend jaar drie nieuwe 

boeken uit. Spread the word. In de meetings.  

Anouk vraagt of er iets meer bekend is van de boeken? Niks bekend 

Linda geeft aan dat deze niet op de keerzijde niet op de website zijn.  

Arjan vraagt van wie de keerzijdes zijn? Linda kijkt deze na.  

 

WBTR 

Anouk vraagt zich af of we dit nog nodig hebben, wij zijn voor het tweede jaar lid. En de 

contributie is bepaald. Er is toentertijd gekozen voor een vereniging.   

Het WBTR lidmaatschap is voor verenigingen/branches en beroepen. Het is gebruikt als een 

soort van adviesorgaan. Voor middelgrote organisaties bied het ondersteuning aan in de 

vormen van cursus voor het schrijven van statuten. Erna kunnen de andere leden ook hiervan 

gebruik die in het bestuur (Intergroup) zitten.  

Anouk wilt het volgende kwijt, toentertijd is er gekeken door een commissie. Het is een hele 

materie. Anouk is bereid om het gesprek met Charelle hierover aan te gaan. En hier de 

volgende keer op terug te komen.   

 

Secretaris 

Niet aanwezig. 

 

Webcoördinatie  

Voorlopig nog vacant. 

 

Vertaling Literatuur 

Voorlopig nog vacant. 

 

Evenementen coördinator 

Voorlopig nog vacant. 

 

+/- 14:15 U. Pauze 

Nieuwe ingebrachte agendapunten:  

Woensdagavond A’dam Anouk geeft aan dit is afgehandeld.  



7e traditie Fleur brengt evenement in, 7e traditite, voor een groter evenement of voor de 
meeting zelf. Een rondje 7e traditie te houden voor een potje voor een evenement.  

Arjan geeft aan de meeting is zelfstandig.  

Anouk dit gaat via een evenement coördinator.  

Openstaande serviceposities europa en WSO Vertegenwoordiging IG naar Europa en WSO (incl. 
QBC en ABC) als servicepositie opnieuw instellen. De jaarlijkse ABS is vorige maand gehouden, 
de volgende is over een aantal maanden. De Europese is elke eerste zaterdag van de maand, 
Dit kan wel eens overlappen met de intergroup. Vanwege te weinig posities krijg je ook 
stemrecht.  

Waslijst Fleur, geeft aan dat de andere waslijst op aca.org staat.  

Tijdstip intergroup Angelique, is er wel eens nagedacht voor een andere tijdstip. Het is voor veel 
mensen een vrije dag middag op de dag.  

 

Mogelijke nieuwe agendapunten voor volgende vergadering 

- De vraag voor reviewers en vertalers aan de groepen blijft staan. 

- De openstaande vraag voor service posities in de intergroup, als wel europa en WSO 

aan de groepen blijft ook staan.  

 

Vaststellen volgende vergadering 

Zaterdag 5 augustus, 13:00-15:00 u: geen onoverkomelijke bezwaren. 

 

Besluiten & To-Do-lijst 

- Er is akkoord gegeven voor de flyer mits de eerdergenoemde aanbevelingen worden 

veranderd en aan de mogelijke copyrights wordt voldaan, of is afgecheckt.  

- Flyer mag pas gepubliceerd worden bij goedkeuring. 

- Een check of de andere kant van de waslijst op de website staat van ACA Nederland. 

Mededelingen voor in de meetings: 

- De vraag voor voor reviewers en vertalers aan de groepen blijft staan. 

- De openstaande vraag voor service posities in de intergroup, alswel europa en WSO 

aan de groepen blijft ook staan.  

 

Voor volgende vergadering geagendeerd: 

- WTBR 

- Flyer 

 

Sluiting zoals altijd met de Serenity Prayer in het Nederlands in meervoud. 

 


